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ادارات کل امور مالیاتي مخاطبان/ ذينفعان
لزوم پذیرش «شناسه یکتای مجوز» به عنوان هرگونه مجوز (اجازه) کسب و کار موضوع

با عنایت به اینکه مطابق تبصره ۶ ماده ۷ مکرر قانون اجرای سیاستهای کلی اصل چهل و چهارم قانون اساسی، در مواجهه 
با استعلام مأموران دولتی، نظامی، انتظامی و ضابطان قضائی، ارائه شناسه یکتای مجوز از سوی دارنده مجوز،کفایت میکند 
و در صورت مثبت بودن استعلام، درخواست مدارک اضافی برای مجوز کسب و کار، جرم محسوب میشود؛ مقرر 

میدارد:
۱- مطابق بندهای ۲۱ و ۲۴ ماده ۱ قانون یادشده «مجوز کسب و کار» به معنای هر نوع اجازه الکترونیکی و غیر الکترونیکی 
اعم از مجوز، پروانه، اجازهنامه، گواهی، جواز، نماد، پاسخ به استعلام، موافقت، تاییدیه یا مصوبه و هر نوع سند مکتوبی 
است که برای شروع، ادامه، توسعه، انحلال یا بهرهبرداری فعالیت اقتصادی توسط دستگاههای اجرایی موضوع ماده ۸۶ این 
قانون، ماده ۵ قانون مدیریت خدمات کشوری و ماده ۵ قانون محاسبات عمومی کشور، شورای اسلامی شهر و روستا، 
اتاقهای بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی ایران، تعاون ایران و اصناف ایران، تشکلهای اقتصادی و غیراقتصادی، 
اتحادیهها، شوراها، مجامع و نظامهای صنفی یا نمایندگان مستقیم یا غیرمستقیم آنها، دستگاههای زیر مجموعه قوه قضاییه 
و نهادها، مؤسسات و تشکیلات و سازمانهای زیر نظر مقام معظم رهبری و سایر مراجع بنا به تشخیص هیات مقررات زدایی 

و بهبود محیط کسب و کار، صادر میشود.
۲- درکلیه مواردی که در مقررات این سازمان، اخذ مجوز کسب و کار یا سایر عناوین براساس تعریف یادشده، پیش بینی 

شده است، ازجمله مقررات ذیل، ارایه شناسه یکتای مجوز صادره از درگاه ملی مجوزهای کشور، کفایت میکند.

واژه یا عبارت مربوطه مندرج در مقرره مشخصات مقرره ردیف

مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۳۳۶/د مورخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۸ (متن مقرره) .۱
اجازه فعالیت و تأییدیه فعالیت (بند 

ر ماده ۱)، مجوز (بند ت ماده ۱، بند 
۲-۵ ماده ۵، بند ۸-۲ ماده ۸، بند ۶-

۱۴ ماده ۱۴)

دستورالعمل شماره ۲۰۰/۲۲۵۷۶/ص مورخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۷ (متن مقرره) .۲

مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۷۹۳۳۹/د مورخ ۱۴۰۲/۱۱/۱۴ (متن مقرره) .۳

س تبصره ۶ ماده ۷ مکرر قانون اجرای سیاستهای کلی اصل چهل و چهارم قانون اساسی ۱۴۰۳
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مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۷۵۳۹۰/د مورخ ۱۴۰۲/۱۰/۳۰ (متن مقرره) .۴
مجوز(بند الف، جزء ۴ بند ج و 

تذکر آن)
دستورالعمل شماره ۲۰۰/۱۴۰۲/۵۰۹ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۱۰ (متن مقرره) .۵

پروانه بخشنامه شماره ۲۰۰/۶۶۹۳۰/د مورخ ۱۴۰۲/۰۹/۲۸ (متن مقرره) .۶
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۴۰۱/۵۵ مورخ ۱۴۰۱/۱۱/۲۴ (متن مقرره) .۷

مجوز(ردیفهای ۱ و ۸) بخشنامه شماره ۲۰۰/۵۳۶۲۶/د مورخ ۱۴۰۱/۰۸/۲۸ (متن مقرره) .۸
پروانه بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۴۰۱/۵۰ مورخ ۱۴۰۱/۱۰/۱۰ (متن مقرره) .۹

مجوز(تبصره ۱ ماده ۲، بند ۲ ماده 
(۵

دستورالعمل شماره ۲۰۰/۱۴۰۱/۵۳۲ مورخ ۱۴۰۱/۰۴/۲۶ (متن مقرره) .۱۰

مجوز(بند ۱ ماده ۶)، پروانه کسب 
(بند ۴ ماده ۱)

دستورالعمل شماره ۲۰۰/۱۴۰۱/۵۳۰ مورخ ۱۴۰۱/۰۴/۱۸ (متن مقرره) .۱۱

مجوز اطلاعیه شماره ۲۰۰/۷۷۵۲۸ مورخ ۱۴۰۰/۱۱/۱۸ (متن مقرره) .۱۲
مجوز و پروانه(تذکر ذیل جزء ۲-

(۲-۳
بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۹/۵۲۲ مورخ ۱۳۹۹/۱۱/۲۷ (متن مقرره) .۱۳

مجوز و پروانه (جزء الف ۲ بند ۶) بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۸/۲۴ مورخ ۱۳۹۸/۰۳/۲۱ (متن مقرره) .۱۴
مجوز (بند ۱) بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۷/۱۱۸/ص مورخ ۱۳۹۷/۰۸/۱۹ (متن مقرره) .۱۵

مجوز (بند الف) بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۷/۳۲/ص مورخ ۱۳۹۷/۰۳/۰۶ (متن مقرره) .۱۶
مجوز (جزء ۴ بند ب) بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۶/۱۵۸ مورخ ۱۳۹۶/۱۲/۰۷ (متن مقرره) .۱۷

مجوز (بند د) دستورالعمل شماره ۲۰۰/۹۶/۵۰۴ مورخ ۱۳۹۶/۰۲/۱۸ (متن مقرره) .۱۸
مجوز (بند ۱) بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۵/۴۹ مورخ ۱۳۹۵/۰۸/۰۱ (متن مقرره) .۱۹

مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۵/۵۰ مورخ ۱۳۹۵/۰۸/۰۱ (متن مقرره) .۲۰
مجوز (بند ۱) بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۵/۱۴/ص مورخ ۱۳۹۵/۰۲/۲۷ (متن مقرره) .۲۱
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مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۵/۴ مورخ ۱۳۹۵/۰۱/۲۲ (متن مقرره) .۲۲
مجوز اطلاعیه شماره ۲۰۰/۹۴/۱۲۵ مورخ ۱۳۹۴/۱۲/۲۶ (متن مقرره) .۲۳

مجوز، پروانه بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۱۱۴ مورخ ۱۳۹۴/۱۱/۲۴ (متن مقرره) .۲۴
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۱۰۳ مورخ ۱۳۹۴/۱۱/۰۴ (متن مقرره) .۲۵
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۸۲ مورخ ۱۳۹۴/۰۸/۱۷ (متن مقرره) .۲۶
پروانه بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۶۵ مورخ ۱۳۹۴/۰۶/۱۴ (متن مقرره) .۲۷
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۳۴ مورخ ۱۳۹۴/۰۳/۲۶ (متن مقرره) .۲۸
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۱۳ مورخ ۱۳۹۴/۰۲/۰۸ (متن مقرره) .۲۹
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۴/۶ مورخ ۱۳۹۴/۰۱/۲۶ (متن مقرره) .۳۰
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۳/۸۹ مورخ ۱۳۹۳/۰۸/۱۱ (متن مقرره) .۳۱
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۲۳۳۳۸/ص مورخ ۱۳۹۲/۱۲/۲۱ (متن مقرره) .۳۲
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۲۰۳۸۴/ص مورخ ۱۳۹۲/۱۱/۱۶ (متن مقرره) .۳۳
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۹۴۸۴/ص مورخ ۱۳۹۲/۱۱/۰۶ (متن مقرره) .۳۴

مجوز (بند الف) بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۸۲۱۳/ص مورخ ۱۳۹۲/۱۰/۱۷ (متن مقرره) .۳۵
مجوز (بندهای ۱، ۲ و ۳)  بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۱۱۳/ص مورخ ۱۳۹۲/۰۵/۲۰ (متن مقرره) .۳۶

پروانه و مجوز و گواهی (بند ۱۱) دستورالعمل شماره ۲۰۰/۱۲۰۶۹/ص مورخ ۱۳۹۱/۰۶/۱۸ (متن مقرره) .۳۷
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۵۸۲۲ مورخ ۱۳۹۱/۰۸/۰۶ (متن مقرره) .۳۸

مجوز و پروانه (بند ۱) بخشنامه شماره ۲۰۰/۱۸۳۸۴ مورخ ۱۳۹۰/۰۸/۰۴ (متن مقرره) .۳۹
مجوز بخشنامه شماره ۲۰۰/۹۶۵۸ مورخ ۱۳۹۰/۰۴/۲۲ (متن مقرره) .۴۰
پروانه بخشنامه شماره ۶۱۴۸۸ مورخ ۱۳۸۸/۰۷/۲۹ (متن مقرره) .۴۱

مجوز (بند ۷) دستورالعمل شماره ۲۳۲/۳۹۳/۳۰۵۴۵ مورخ ۱۳۸۸/۰۳/۱۸ (متن مقرره) .۴۲
مجوز بخشنامه شماره ۲۱۳/۲۰۸۸۸/۱۱۲۱۸۹ مورخ ۱۳۸۶/۱۲/۱۳ (متن مقرره) .۴۳

https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5578
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5578
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/5578
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/4071
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/4071
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/4071
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4045
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4045
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/4045
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4030
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4030
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4030
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4030
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4030
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/4003
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/4003
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/4003
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3969
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3969
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3969
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3969
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/3939
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/3939
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/3939
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/3903
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/3903
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/3903
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/5/48/3903
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/8/3901
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/8/3901
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/8/3901
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/1/8/3901
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3799
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3799
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3799
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/3799
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/3625
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/3625
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/134/3625
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3602
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3602
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/105/3602
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/3591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/3591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/3591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/3591
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/3575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/3575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/3575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/148/3575
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/146-1/3428
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/146-1/3428
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/146-1/3428
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/26/3133
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/26/3133
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/26/3133
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/3/1/5/26/3133
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3155
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3155
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3155
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/139/3155
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/2906
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/2906
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/2906
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/2906
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/251-1/2906
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/2850
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/2850
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/2850
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/2850
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/143-1/2850
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/92/2461
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/92/2461
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/92/2461
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/92/2461
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/2339
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/2339
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/2/147/2339
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/1912
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/1912
https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/3/1912


۲۰۰/۱۴۰۳/۶۴

۱۴۰۳/۱۲/۲۸

ندارد

                  بخشنامه

مجوز، گواهی بخشنامه شماره ۲۳۲/۴۲۲/۲۰۵۴۳ مورخ ۱۳۸۶/۰۹/۱۲ (متن مقرره) .۴۴
مجوز (بند ۳) بخشنامه شماره ۲۳۲/۲۴۰۱/۲۸۳۴۵ مورخ ۱۳۸۵/۰۷/۱۸ (متن مقرره) .۴۵

مجوز (جزء ۱-۷ بند ۱، بند ۵ و ۶) بخشنامه شماره ۲۳۲/۱۶۲۳/۱۸۹۲۱ مورخ ۱۳۸۵/۰۵/۲۹ (متن مقرره) .۴۶
مجوز، پروانه بخشنامه شماره ۲۱۱/۳۵۰۲/۵۹۸۲ مورخ ۱۳۸۴/۰۴/۰۶ (متن مقرره) .۴۷

مجوز بخشنامه شماره ۲۳۵/۱۳۴۱/۱۴۳۸/۷۰۲۴ مورخ ۱۳۸۳/۰۴/۳۰ (متن مقرره) .۴۸
 

  

نحوه ابلاغ: فیزيکي/سیستمي مرجع ناظر: دادستانی انتظامی مالیاتی تاريخ اجرا: مطابق 

بخشنامه

گیرندگان رونوشت:                                                                                                                                                                                                                                                                
-معاون محترم تدوین، تنقیح و انتشار قوانین و مقررات معاونت حقوقی ریاست جمهوری برای استحضار؛             - دفتر حقوقی و قراردادهای مالیاتی به همراه سابقه جهت درج در بانک اطلاعات بخشنامهها؛                                                                                                       

-مرکز عالی دادخواهی مالیاتی و تشخیص صلاحیت حرفه ای برای آگاهی.؛                                                        -جامعه مشاوران رسمی مالیاتی برای اطلاع؛                                                                                                                                                                                                                                                                                               
-معاونین محترم سازمان برای اطلاع؛                                                                                                                  –دفاتر ستادی برای اطلاع؛                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

–شورای عالی مالیاتی برای اطلاع؛                                                                                                                       –دفتر روابط عمومی و فرهنگ سازی مالیاتی برای اطلاع؛                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

–دادستانی انتظامی مالیاتی برای اطلاع؛                                                                                                                -اداره کل فن آوری اطلاعات برای اطلاع و اقدام لازم در سامانه مربوط؛                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

-دفتر مرکزی حراست برای اطلاع؛                                                                                                                       –دفتر فنی مالیاتی برای اطلاع.                                                                                                         
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